OSTRAVA !!! OPEN 2010 “ badmintonový turnaj 
Společnost Sportovní a rekreační zařízení města Ostravy, s.r.o. pořádá pod záštitou náměstka primátora města Ostravy Mgr. Lubomíra Pospíšila jeden z největších amatérských turnajů v badmintonu. Turnaj je určen pouze pro hráče, kteří nejsou registrováni u ČBaS a hráče, kteří jsou registrovaní u ČBaS, ale hrají soutěže maximálně na  úrovni městského přeboru. Dvoudenní klání bude probíhat za podpory několika sponzorů a nejen pro vítěze budou v každé kategorii připraveny hodnotné ceny. Vzhledem k rozsahu turnaje i atraktivním cenám věříme v účast hráčů z celé republiky. 

Propozice turnaje: 
Datum konání: 
17. - 18. dubna 2010 
Místo konání:
 Zimní stadion Ostrava-Poruba - badmintonová hala (15 kurtů) 
Termín přihlášek: 
30. března 2010 – počet hráčů je omezen 
Soutěže: dvouhra – muži, ženy, čtyřhra – muži, ženy, čtyřhra mix 
Ceny: Skútr Biaginni, badmintonové vybavení FZ FORZA, ceny od společnosti Sportovní a rekreační zařízení města Ostravy, s.r.o., Hotelu Park Inn, sportovního obchodu D-Sport a Zdravotní pojišťovny Ministerstva vnitra. 
Startovné: 400,- Kč/os/1 disciplína, každá další disciplína 300,- Kč/os, maximálně však dvě disciplíny (vracení startovného ve výši 50% pouze při odhlášení do 30. 3. 2010 včetně) 

V ceně je zahrnuto občerstvení, míčky plastové žluté s modrým pruhem.

Přihlášky: zasílejte na adresu badminton@sareza.cz. 
Přihláška musí obsahovat jméno, příjmení, město, disciplíny, e-mail a telefonní číslo účastníka. 
Při platbě za startovné Vám po zaregistrování bude zaslán informační email s potvrzením Vaší registrace a uvedením var.symbolu pro Vaši platbu. Zkontrolujte si proto prosím tento var.symbol u Vašeho jména a platbu proveďte na účet číslo.: 27-2480530287/0100 vedeným u Komerční banky. Po obdržení Vaší platby, zde bude také potvrzena v daném sloupci. 

Časový rozpis: 

17. dubna 
7:30 - 8:45 prezence 
9:00 - 17:00 základní část 
18:00 - 22:00 společenské posezení 
18. dubna 
9:00 - 15:30 finálové zápasy a exhibice Jana Vondry se čtyřmi vylosovanými hráči z řad soutěžících 
15:30 - 16:00 vyhlášení výsledků 
Systém turnaje: 
1. hrací den - švýcarský systém, počet kol bude stanoven dle počtu přihlášených 
2. hrací den - prvních šestnáct v každé kategorii (nebo 8 dle počtu přihlášených v jednotlivých kategoriích), pavouk na dvě porážky o konečné pořadí doplňkově o ceny útěchy, pavouk na 1 porážku. 
Pořadatel si vyhrazuje právo změny, s ohledem na počet přihlášených. 
Společenské posezení 17. 4. – vstup 100,- Kč (zahrnuje program s tombolou a večeři) nutno uhradit společně se startovným. 
Účastníci turnaje mají možnost ubytování v hotelu Sport Club přímo v areálu Zimního stadionu, cena za dvoulůžkový pokoj 1000,- Kč bez snídaně, třílůžkový pokoj 1350,- Kč, čtyřlůžkový pokoj 1600,- Kč. 

Veškeré informace na www.sareza.cz
